

張念群：半津校有5000萬

# 有申請就有撥款

(怡保2日讯)教育部副部长张念群说，政府资助学校(半津)有5000万令吉拨款，只要校方提呈申请，皆可获得拨款。

她促请校方遵守教育部订下的规则，以公平及透明原则使用拨款。

张念群今早在巴占华小，出席公益金教育拨款仪式致词时说，全国的政府学校(全津)将可获得2000万令吉教育拨款，其中霹州70所政府学校，共获182万令吉拨款。

“霹雳有74所政府学校，当中4所未有申请，今日我们移交支票给13所学校，其他则由国会下议院副议长倪可敏协助移交。”

张念群说，学校也可在明年1月，开始申请明年度特别拨款，教育部希望可在上半年发放拨款给董事部。

她说，希盟政府除了延续前朝国阵政府，给予5000万令吉拨款给政府资助学校外，去年发放2000万令吉拨款，供增建和搬迁华小，霹州安顺十二碑华小及太平华联二校，各获150万令吉。

## 將虛擬性愛加入課程

“去年，霹州的政府资助学校获得498万令吉拨款，今年则获443万5000令吉拨款，另外，州内70所政府学校获得182万令吉的公益金拨款。”

张念群说，改朝换代后，希盟政府在学校拨款速度上有改善，不但按时在同年发放，更尽量提早发放拨款。

另外，询及沙巴一名11岁女童险被性侵，她说，性教育已被纳入体育与健康教育课，从幼儿园开始便教导小孩如何分辨好与不好的身体接触。

“此外，社交媒体已十分普遍，我们也将虚拟性爱(CyberSex)等资讯，加入课程，希望学生加强自我保护意识。”

出席者包括公益金高级经理林金水、巴占华小董事长黄廖河、校友会主席林锦源、家协主席康志发、校长陈国山、北近打县教育局华校督学许胜文、霹雳华文科督学张仪雯、行动党巴占州议员黄文标、桂和州议员崔慈恩、九洞州议员谢保恒及万里望州议员周锦欢。

## 13所受惠政府學校 (全津)

- 怡保兵如港一校华小
- 怡保兵如港二校华小
- 怡保文冬华小
- 怡保崇德华小
- 怡保巴占华小
- 怡保安邦明新华小
- 怡保斗华华小
- 珠宝瓜拉光华小
- 珠宝丹那希淡华小
- 珠宝中华华小
- 怡保九洞华小
- 怡保红泥山华小、昆仑喇叭华小



■张念群(前排右9)移交模拟支票，给13所受惠华小的代表，包括巴占华小董事长黄廖河(左5)，由黄文标(左起)、谢保恒、林锦源、陈国山、倪可敏、黄家和、周锦欢、崔慈恩及康志发见证。